

说来简单，能文能武，能进能退，能走心，也能过招，是对一个演员最高的要求？不就



## 《狂兽》：警匪激战，谁能生还

每年的上海国际电影节都会关注到不同类型的影片，从2015年起，区别于科幻、动画等题材，一个以人物命名的单元开始常设——成龙动作电影周。从这两年入选的影片中，我们不难看到国内动作片的制作越发精良，越来越多意想不到的“打星”出现，令人跌破眼镜。奖项的设置也相当符合这个板块的初衷：彰显动作电影的家国情怀和文化追求，为动作电影发声。如，2015年，吴京演而优则导的《战狼》包揽了最佳动作片、最佳动作男演员、最佳特技、最佳打斗场面设计四项大奖；2016年，一向以文艺女神形象示人的张静初凭借《快手枪手快枪手》拿下最佳动作女演员，同样的例子还有今年缉毒片《非凡任务》里的黄轩，和“带货女王”转型“打女”的杨幂。成龙大哥对杨幂在《逆时营救》里的表现及获奖给予了“绝对没有走后门”的肯定，却也“劝诫”她说：“女打星的生命力很短暂，你要做会打的女演员，而不要做动作女演员”。

说来简单，能文能武，能进能退，能走心，也能过招，不就是对一个演员最高的要求？

在将于9月15日上映的影片《狂兽》中，我们能看到“动作戏金牌担当”的张晋，饰演一个重案组督查，却是一身匪气style的那种：“满脸胡子，一头金发，再搭上花衬衫、红裤子。我一拍完就马上把头发染回黑色，结果还是要剪，因为漂完了以后，拍几个月你得不停地漂，所以拍完了以后头发全剪了，感觉还是‘杀马特’，我女儿不太接受这个黄头发的爸爸。”

《狂兽》以兄弟相残为主题，讲述了高级督察西狗派自己的徒弟卧底在打捞黑金的集团中，警匪相争、

同门内讧、群雄夺金，所引发的一系列叛变和复仇的故事。继在《一念无明》中饰演躁郁症患者后，“长不大的张志明”再度颠覆自身形象，出演偷运黄金的歹徒，由于造型的原因，余文乐每天至少要化4个小时的妆。

从先前发布的预告片来看，《狂兽》充斥着大量大场面爆破、街头飙车的戏份。其中，巨浪裹挟下的水下对决堪称是首次有动作电影挑战水下打斗。不同于在岸上“作战”的自由，水下对决受到水的阻力和呼吸的制约，不仅难度极高，对拍摄和制作团队的要求同样非常苛刻。曾打造了口碑票房双丰收的动作警匪片《杀破狼2》的制片人黄柏高作为监制为本片保驾护航。

从警匪港片的黄金时代，到如今缉毒、公安等题材的跨境拍摄，越来越多的大制作将视线投注到犯罪类型片，其中不少都有真实事件作基底。从中反映出的社会问题、警察角色的塑造和积极正确的价值观引导，谁说不比大人物的传奇更具备激动人心的力量？

## 资讯

### “2017上海傲诺拉手术技术论坛”举办

由强生医疗和上海时光整形外科医院联合主办的“傲诺拉手术技术论坛”于6月24日圆满举办，中华医学会整形外科学分会乳房整形学组副组长栗勇、上海时光整形外科医院业务副院长许黎平、青岛伊美尔整形美容外科手术中心主任孙好杰等专业人士们汇聚上海，就相关知识和技术等进行了探讨。本届论坛，意在为整形专家提供一个高端学术交流平台，进一步造福于广大爱美人士，大力提升国内整形学术高度以及推动先进的整形美容技术发展。

### 全球色彩派对Life in Color登陆上海

全球的色彩派对“Life in Color”在上海K11举办中国首场发布会：正式宣布色彩派对“Life in Color”将于2017年的夏天，首次登陆中国，8月19日在上海国家会展中心·北广场举行。与其他音乐派对不同，“Life in Color”在高能电音舞台之外，加入了马戏、涂鸦、灯光和独一无二“色彩”喷漆元素。橙、黄、粉、蓝、绿、紫6种颜色，从高达25~30米的舞台射程喷薄而出。主办方还透露，“Life in Color”中国版特设“Color Land”——一个以颜色为主题的复古怀旧嘉年华。

### 2017年中国涂料品牌盛会于上海举行

近日，由慧聪涂料网、慧聪化工网、慧聪表面处理网、买化塑主办，慧聪防水网、慧聪家具材料网、慧聪建材网联合主办，浙江丰虹新材料股份有限公司特约支持的驱动原力·智融赋能“2017中国涂料品牌盛会”暨第十一届“创新、和谐、责任、影响力”中国涂料高峰论坛、慧聪网第十一届中国涂料“华彩奖”颁奖盛典于上海国际会议中心召开。盛会的举行，不仅为行业人士共享经验，畅谈发展

之道提供了一个平台，更意在为行业注入新气息，激起新活力。

### 亚马逊和中国移动咪咕公司联手

近日，亚马逊和中国移动咪咕公司宣布推出专为中国市场定制的全球首款联合品牌Kindle——亚马逊Kindle X咪咕电子书阅读器，将更丰富的网络文学内容整合到Kindle电子书阅读器，为中国读者提供超过80万本电子书选择。

### 香港芭蕾舞团上演《天鹅湖》

香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处（驻沪办）近日邀请香港芭蕾舞团在上海保利大剧院上演有“芭蕾之中的芭蕾”之美誉的经典剧目《天鹅湖》。香港芭蕾舞团亦将于同一剧院上演另一场精彩演出《芭蕾精品汇演》。

### 意大利技术展览会在沪举办

继在苏州、南京、北京及上海同济大学中意可持续发展中心成功举办之后，意大利技术展览会近日于上海世纪商贸广场正式对公众开展。展览汇集了来自意大利26家尖端科技企业，展示并分享各自所代表领域的前沿创新技术。

### 东艺2017/18演出季重磅发布

6月27日，上海东方艺术中心在东艺歌剧院举行《蝶舞东方—上海东方艺术中心2017/2018演出季发布盛典》，盛典公布了2017/2018新演出季六大板块“大师交响”、“室内乐集”、“乐坛翘楚”、“名剧欣赏”、“舞之瑰宝”、“缤纷舞台”，共计106台、152场演出。其中最耀眼的莫过于柏林爱乐乐团与维

也纳爱乐乐团这两支世界古典音乐最顶尖的乐团。

### 《杀人动机》开机选拔再造“岩女郎”

根据著名作家、编剧海岩力作《杀人动机》改编的院线电影出品方举办新闻发布会，启动寻找新

“岩女郎”活动。这部改编的电影，女主角是成败关键，几经磋商，决定虚位以待“新岩女郎”，本片邀请香港导演黄明升担纲执导。

### 好莱坞直通车之夜晚璀璨上演

好莱坞直通车之夜晚会日前在上海开幕。由好莱坞之母、环球影业前总裁Donna Smith与中美文化大使李凯文共同开启。本次晚会，中美文化交流委员会周冉总裁和上海戏剧学院影视金融研修中心栗玲签署战略合作协议。

### 比亚迪在电动大巴领域再创佳绩

2017款K8采用铝合金车身、高强钢车架以及多合一控制器等设计，轻量化达40%，车身抗扭刚度提升20%，最大载荷达18T，最大座位38个。2017款K9车长12米，标准座位数为33个。搭载了全新动力电池热管理系统，电池容量提升至320Ah，增幅60%。

### 2017款“唐”全新上市

在2017车展上，比亚迪又添2017款“唐”。共推全时四驱豪华型、全时四驱豪雅型。沿用现款的2.0T涡轮增压发动机与两个电动机组成的插电式混动系统，新车采用了“唐”字LOGO。两款车型将全标配LED日间行车灯、全景天窗等配置。

### 《飞凡食客》完美收官

今夏火爆的大型美食真人秀《飞凡食客》于6月18日完美收官。决赛当晚《飞凡食客》展现出了非凡人气，在线观看人数超过千万，创新该历史纪录。该节目由万达网络科技集团旗下的飞凡倾情打造，并有十大主流平台通力合作。

### 全新2017款比亚迪“S7”震撼来袭

今年二月，2017款S7正式上市。新车根据配置的差异推出6款车型，售价为10.99-15.99万元。外观科技感十足，内饰升级。搭载10.1英寸开放式多媒体系统，全景影像升级为高清摄像头，搭载1.5TI与2.0TID两种动力：1.5T直喷增压发动机最大功率154马力。

### 优酷携手统一绿茶为公益做乘法

6月27日，以“码上种树”为主题的“绿色嘉年华”项目启动仪式在上海举行。项目以优酷出品访谈节目《明星说》和“码上来种树H5互动活动”组成。粉丝们则可以通过三种方式将能量值捐赠给喜爱的明星，助力明星森林的长成。

### 匠者之路，中国制造

近日，环保实木橱柜品牌白玉兰在其昆山厂区举办了盛大发布会，宣布与南京林业大学协作共建的M15家居研究院成立。为了表彰和肯定白玉兰Magnolia在环保橱柜领域的建树，权威安全健康检测认证公司UL GREENGUARD对其授予绿色卫士金级认证。